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Zadanie 1. Czastka znajduje sie w stanie | T,). Jakie jest prawdopodo-
bienstwo, ze aparat Sterna—Gerlacha, o osi ustawionej w kierunku

7l = (sin @ cos ¢, sin 0 sin ¢, cos )

zarejestruje po przejsciu czastke w stanie | T7), a jakie ze zarejestruje czastke
w stanie | |7)7

Zadanie 2. [Filtr Sterna-Gerlacha S, ; definujemy jako aparat Sterna-
Gerlacha, w ktorym oS jest skierowana w wzdluz wersora 77, a wyjscie stru-
mienia czastek w stanie | | ;) zostalo zablokowane. Analogicznie definiujemy
S_ . Strumiert czastek o natezeniu [ znajdujacych si¢ w stanie | T,) zostal
przepuszczony przez uktad dwoch filtrow Sterna—Gerlacha: najpierw przez
Sz, a potem przez S_ ,. Jakie jest natezenie strumienia wychodzacego?

Uwaga! Zadanie 1 nalezy do kanonu — jego bezbtedne rozwiazanie jest
niezbedne do zaliczenia ¢wiczeni. Zadanie 2 zostalo wycenione na 3 punkty.



